

发改委主任徐绍史称将采取五大措施支持实体经济发展

我国将加大对中小企业政策扶持

国家发展和改革委员会主任徐绍史31日说,我国将采取加大对中小企业特别是小微企业、个体工商户的政策扶持和服务力度等五方面的措施,进一步激发企业活力,大力支持实体经济发展。他说,我国将落实好暂免征收部分小微企业增值税和营业税的优惠政策,确保全年小微企业贷款增速不低于各项贷款平均增速、增量不低于上年,而且要用好中小企业发展的各项资金。

徐绍史在接受采访时说,我国支持实体经济发展措施还包括支持企业做优做强。研究鼓励优势企业加快兼并重组的政策,引导企业加大技术创新投入,加强管理创新、商业模式创新和品牌建设,增强海外发展能力。发挥好大企业的支撑作用,鼓励大企业以产业链为纽带,带动中小企业协同发展。徐绍史说,国家将进一步落实促进民间投资政策措施,及时完善细化政

策。引导民间投资进入基础设施、基础产业和公用事业等领域,推出一批示范项目。另外,为进一步减轻企业负担,国家将加强涉企收费秩序的整治规范,进一步清理取消银行业不合理的收费项目,治理高收费行为。抓紧修订发布商业银行服务政府指导价和政府定价目录。他说,国家还将拓宽企业融资渠道。(据新华网)

斯诺登再爆猛料 美国更大规模监控计划曝光

美国“监控门”事件揭秘者斯诺登7月31日突然打破沉默再度爆猛料,将美国更大规模监控计划“Xkeyscore”的细节曝光,立即引发极大关注。斯诺登通过英国《卫报》发布的文件显示,这项名为“Xkeyscore”的监控计划“几乎可以涵盖所有网上信息”,可以“最大范围收集互联网数据”,内容包括电子邮件、网站信息、搜索和聊天记录等。根据资料,美国情报机构分析人员甚至可以通过“Xkeyscore”计划对个人的互联网活动进行“实时监控”。2012年,“Xkeyscore”在1个月内存储的各类监控数据记录高达410亿条。虽然美国法律要求在监控美国人时必须要有相应的批准书,但“Xkeyscore”在技术上可以监控任何美国人,分析人员即使没有批准书亦可获得相关数据。资料也显示,“Xkeyscore”计划已经协助美国情报机构抓捕了数百名恐怖嫌犯,但外界对如此大规模的监控计划仍感到非常担忧。斯诺登称,他在受雇于美国国家安全局(NSA)时,曾有机会使用“Xkeyscore”计划。他曾形容,只要有电子邮件地址,他可以对任何人进行监控,下至平民百姓,上至法官总统。由于“Xkeyscore”产生的监控数据太过庞大,内容只能保存在系统里3到5天,元数据可以储存1个月。NSA建立了新的数据库,分析员可以将“感兴趣”的情报“另存”在那里,可存放长达5年时间。NSA声明说,包括“Xkeyscore”计划在内,有关情报对象只限于“美国境外目标”,这样做是为了“保护美国及其作战部队”。(据新华网)



卢浮宫工作人员 泡脚现象很常见 西方游客居多

近日,一组中国人在法卢浮宫水池泡脚的照片在网上传开并引发争议。有中国网友质疑,为什么外国人泡就是随性自然,中国人泡就是素质低?真实的情况到底怎样,法国人怎么看?记者7月31日来到卢浮宫进行实地调查。记者当天选择天气最热的中午来到卢浮宫外,水池就位于卢浮宫前面的广场上。在水池四周,记者看到有两名外国

女子在泡脚,但更多的人围在水池旁边感受凉爽。水池旁边有好几个醒目的“禁止踏入水池”的标识。卢浮宫工作人员让·保罗告诉记者,炎热天气里不少游客将脚放进卢浮宫庭院的水池里,这种现象很常见,西方游客尤其多,中国游客倒并不常见。从卢浮宫管理层面而言,这样的行为是要禁止的。不过,他说,天气很热时他们也不多加干预,只要游客没有

真正入池戏水或做破坏性行为就行。巴黎旅游局一名工作人员31日对记者说,法国人,尤其是青少年确实有在大热天到水池里玩玩的习惯。只要不违反有关喷水池、泉水等地方的管理规定,人们也多多少少容忍。至于中国人在卢浮宫水池将脚浸入水池里,可能也是天气炎热的原因,没什么特别的。(据《环球时报》)

吴虹飞扬言炸建委续 被罚款500元 今日将被释放

女歌手吴虹飞在7月21日的微博上发表“我想炸的地方有北京人才交流中心的居委会,还有建委。”这条微博引起了很大争议。事后,吴虹飞因涉嫌编造虚假信息罪被警方刑事拘留。昨天,吴虹飞的辩护人发布消息称,吴虹飞已从看守所转至拘留所,并于8月2日被释放。昨天下午,吴虹飞的辩护人陈建刚在其微博表示,他与李金星律师于昨天上午去朝阳看守所要求会见吴虹飞,看守所警员称吴虹飞已换押到拘留所。二人在下午见到吴虹飞本人并获悉,她已在《行政处罚决定书》上签字,内容为对其行政拘留10日,期限为7月23日至8月2日,前面刑事拘留的时间予以折抵,并被处以罚款500元。(据《京华时报》)

链接>>相关新闻

宁夏一男子扬言“炸北京地铁” 被警方行政拘留

25岁的宁夏人李某因对女歌手吴虹飞发微博被拘有异议,日前在微博上模仿吴虹飞,发布“去北京炸地铁”等言论,被警方行政拘留。据宁夏银川市西夏分局介绍,7月24日和25日,腾讯微博上一个注册为“李先生”的微博账号先后发布了“我要炸北京地铁”“把北京天安门给炸了吧,背上炸药,在人多的地方,明天进京”两条微博。这两条微博虽然没有在网络上引发过多的转发和关注,但是却引起了宁夏公安厅刑侦总队的注意。案件随后被转交给西夏分局,分局刑警大队在李某户籍地中宁县公安局的配合下于7月30日下午将李某抓获。事后据李某交代,他在看到近日女歌手吴虹飞因发布“要炸北京建委”的微博而被拘留的新闻后,不认同警方处理结果,随即也在微博上发表类似言论。办案民警表示,不论嫌疑人出于什么目的,发表此类微博都对社会治安造成了严重影响。李某因涉嫌扬言实施爆炸扰乱社会秩序,被西夏分局依法行政拘留。(据新华网)

我外交部发言人就麻生言论表示 要求日方认真反省 恪守历史问题承诺

外交部发言人洪磊7月31日就日本副首相麻生太郎言论答记者问时说,中方要求日方认真反省历史,恪守在历史问题上作出的承诺。有记者问:麻生太郎称,日本应效仿二战前德国纳粹做法,在安静的环境中推动实现修宪。麻生还称,不向为国捐躯的人表达敬意和感谢是不正常的,应该安静地参拜靖国神社。中方对此有何评论?洪磊说,日本主要领导人公然声称要效仿纳粹推动修宪进程,这不能不引起亚洲近邻和国际社会对日本发展走向的关注和警惕。他表示,靖国神社问题事关日本能否正视过去侵略历史,是否尊重亚洲受害人民感情。我们要求日方认真反省历史,恪守在历史问题上作出的承诺,以实际行动取信于亚洲邻国和国际社会。(据新华网)

链接>>相关新闻 1

扬言学纳粹遭痛批 麻生宣布收回发言

“大嘴”麻生太郎近日抛出学习德国纳粹的做法来对待修宪的言论,引起舆论的哗然,也引发日本国内各党派的担忧和指责。对此,麻生8月1日宣布,收回有关以纳粹为例的发言。据日本时事通讯社8月1日报道,有关以德国纳粹为例对待修改日本现行宪法一事,日本副首相兼财务相麻生太郎1日宣布,收回所有相关言论。(据新华网)

链接>>相关新闻 2

谴责麻生大放厥词 日社民党要其辞职

日本在野党社民党干事长又市征治7月31日要求副首相兼财务大臣麻生太郎收回有关美化纳粹德国修宪手法的言论并辞职。又市征治说,麻生无疑对历史事实缺乏认识,赞美纳粹在欧盟国家是犯罪行为。社民党强烈谴责发表这一重大言论的麻生,要求其收回发言、向纳粹受害者谢罪,并辞去内阁大臣和国会议员职务。(据新华网)